

125 ФЕВ

88

Российские вести

## Четыре выходных дня в месяц

получили дополнительно родители детей-инвалидов

Депутаты Государственной Думы по предложению Комитета по охране здоровья внесли изменения в Кодекс законов о труде Российской Федерации. С 1 января четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц предоставляются одному из работающих родителей детей-инвалидов и инвалидов с детства до достижения ими возраста 18 лет. Эти дни могут быть использованы одним из родителей либо разделены ими между собой по своему усмотрению. Оплата каждого выходного дня будет производиться в размере дневного заработка за счет средств Фонда социального страхования.

Владимир УСАНОВ.